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1. [8 noeHa]
MokasaTu aa je sin 10° npaumoHanax 6poj.

2. [8 noeHa]
3a KBaapaT M NpaBuIaH WECTOYrao BaXkM Aa je NoBPLUMHA jeAHOr jeAHaKa 06umy apyror u
06pHYTO. M3payyHaTu CTpaHULEe TOr KBaApaTa U LWecToyrna.

3. [8 noeHa]
Hekacya, b, c, d, e v f undpe Takse aa je 6poj abcdef nempus ca 7. MNokasaTy aa je Taga u
6poj fabcde permwus ca 7.

4. [8 noeHa]

a) Metoaa 6eckoHayHOr cnycTa, Kojy je aocta kopuctmo depma y A0OKa3Mma, 3aCHOBaHa je Ha
nobpom ypehewy cKyna npupoaHux 6pojesa. lMpumeHOm oOBe MeTode AoKasaTu ga je
x =y = z = 0 jeanHo pewere jeaHaunHe x2 + y2 + z2 = 2xyz y ckyny N.

6) Y MackanoBMm pagoBMMa MojaB/byje ce MPMMEHa NPUHUMNG MaTemMaTUyKe WMHAYyKuuje y
caBpemeHom 06u1Ky. Mehy npeum TBpherMma Koje je Mackan Ha Taj HauMH [O0Ka3ao jecTte

. ny . n _ k+1
jeaHaKkocT (k) : (k n 1) = _—3aceen > k > 0. loka3atu oBo TBpheke.

B) YKpaTko objacHuTn Be3y uamehy MeToae 6eckoHauyHor cnycta u MpuHUMNA MaTemaTUyKe
MHAOYKUKje.

5. [8 noeHa]

leolebpa Nnpunao3n YecTo ce KOpUCTe NPUANKOM yBohera oapeheHor nHterpana.

Q0

a) O6jacHnTn nojam oapeheHor
WHTEerpana f:f(x) dx HenpekugHe
dyHKumje f Ha oaceuky [a, b].

6) M3pavyHaTtn no aedpuHmunjm 2s @1 a@s,
folxz dx. |

B) HaBecTn gmMAaaKkTMuke npuHumne S / s
KOju onpaBaaBajy ynotpeby s 70
MHTEPaKTUBHMX NpUIora HaBeaeHor S 0.24 0333 044
TMNa. — °n '

_ n(n+1)(2n+1)

- ,n = 1.

Hanomena. 12 + 22 + - + n?
6. [6 noeHa]
a) [loka3aTh OCHOBHE OCOOUHE TEXMULLIHUX AYXKM TPOYrNa:

i) cBE TPU TEXKULLHE AY*KN TPOYr/a CeKY Ce Y je4HOj TauKu;

ii) 3ajeAHNYKaA TauKa TEXMLIHUX OYXKU A1 CBAKY OA HbUX Y pasmepn 2 : 1.
6) MoBe3aT AOKa3aHO reomeTpujcko TBphere ca GUBMYKMM MOjMOM TEXKULITA — LEHTpa
paBHOTEXe.



7. [6 noeHa]
OnuncaTn OCHOBHE HMBOE ancTpaKuuje.

8. [6 noeHa]
OnuncaTh oCHOBHE MMCAOHe onepaunje 3Ha4YajHe 3a CTBapare NojMoBa U pellaBakbe npobiema.

9. [6 noeHa]
HaBecTn OCHOBHA Hauyena HacTaBe Ha Koja ce ogHocu MpUMHUMN TpajHOCTM 3Haka. Hauvena
WMNYCTPOBATM NPUMEPUMA.

10. [6 noeHa]
Pewwntn HapegHu 3agdaTak. [eTa/bHO aHaAM3MpaTU paj, YYEHMKa W HaABeCcTU CBe WTO je
NOrpeLHo y HaBeAEHOM pellekby.

3ajarak

Hahu ckyn cBUX BpeIHOCTH peallHOr MmapameTpa a Tako Jja HeJeHAKOCT
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Pememe yyenuxa H. H.

log,ouiq > 1 BasKM 3a CBaKHU pealiad Opoj .

Jlea cTpana HejetnakocTH je gedmnncana ako je a’+a+1 > 0, a’+a+1 # 1
302 + 4

n——— = 0. Ilomrro je
2+ 1 J

At+a+1=1<ad’+a=0<=a=0Va=—1.

322+ 4
———— > () Bae 3a CBAKO ¢, OJHOCHO
241 ’
3a CBAKO 7, CIE/IM JIa je JieBa cTpaHa JlaTe Heje/HAKOCTH JleuHUCcaHa ako

ae R\{0,—1}uxze R

a Hejennakoctn a® +a+1 > 0n

) ) 302+ 4 . o
Jara HejeIHAKOCT Je eKBUBAJICHTHA ca pENEE >a+a+1,71j. ca
(a*+a—2)2* +a*+a—3 <0,

. ) ) . 2 ¢
[Mocneama HejemHAKOCT BayKM 3a CBAKO peanto r ako je a” +a — 2 < 0.
Kako je

~1+yT+4.2 143

5 5 T, ap = —2, as =1,

ay o2 =
CKYIT pelniera HejeiHaumnne a® + a — 2 < 0 je saTBopeny unTepsan [—2, 1].
Mwmajyhu y Buiy ycnose 1epMHHCAHOCTH, CKYIT CBUX BPEIHOCTH pearHOT
napaMeTpa @ 3a KOJH JIaTa HejeHakoeT Baku je [—2, —1) U (—1,0) U (0, 1].



